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Του  Πρακτικού αριθ. 10/2026  Συνεδρίασης της Περιφερειακής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 191/2026 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση εξειδίκευσης της πίστωσης ποσού 29.800,00 ευρώ της δράσης 
της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. δια της Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής ΠΕ Δράμας: 
«Επιχειρηματική Αποστολή Β2Β ΠΕ Δράμας», η οποία θα πραγματοποιηθεί από τις 24 έως 26 
Μαρτίου 2026 στο Σάο Πάολο της Βραζιλίας.  
 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 12-3-2026 ημέρα Πέμπτη και ώρα 11:00π.μ. πραγματοποιήθηκε με 
μεικτό τρόπο, διά ζώσης στο γραφείο 103 του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 
1ος όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1, Κομοτηνή. και με τηλεδιάσκεψη, η τακτική συνεδρίαση της 
Περιφερειακής Επιτροπής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την 
ΟΙΚ.ΠΑΜΘ/ΔΔ/73775/1420/6-3-2026 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε 
κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010 (όπως 
τροποποιήθηκε και ισχύει).  
  Παρόντες ήταν: οι κ.κ.: 1) Ευκαρπίδης Νικόλαος Πρόεδρος της Περιφερειακής Επιτροπής, 
2) Ιγνατιάδης Στυλιανός μέλος, 3) Μπαχαρίδου Φανή μέλος, 4) Παυλακάκη Βασιλική μέλος, 5) 
Κόντος Κωνσταντίνος μέλος,  6) Δελησταμάτης Βασίλειος μέλος και 7) Κουρτίδης Κωνσταντίνος 
μέλος. 
  Απόντες ήταν οι: κ.κ. 1) o Ισμαήλκο Φατήχ μέλος και 2) Παπαεμμανουήλ Γρηγόριος μέλος,  οι 
οποίοι απουσίαζαν  αν και κλήθηκαν νόμιμα. 
Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Φωτεινή Νταντή 
Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο εννέα μελών, ήταν παρόντα τα επτά μέλη, ο Πρόεδρος της 
Περιφερειακής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερήσιας διάταξης. 
 
Το μέλος της Περιφερειακής Επιτροπής Ισμαήλκο Φατήχ προσήλθε μετά την συζήτηση του 
δεύτερου θέματος εκτός ημερησίας διάταξης.  
 
Στη συνέχεια, αποφασίσθηκε, σύμφωνα με το άρθρο 177 του Ν.3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και 
ισχύει, ομόφωνα από τα μέλη της περιφερειακής  επιτροπής, η συζήτηση του πρώτου εκτός ημερήσιας 
διάταξης θέματος.  

 
ΑΠΟΦΑΣΗ 191: Εισηγούμενη το δωδέκατο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Αγροτικής 
Οικονομίας και Κτηνιατρικής της Π.Ε. Δράμας με το υπ’ αριθμ. πρωτ.:79861/4163/12-03-2026(Ορθή 
Επανάληψη) έγγραφο της, έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής:   
Έχοντας υπόψη τις διατάξεις: 
1. Του Ν.3852/10 (ΦΕΚ 87 Α/7-6-2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης» όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 
2. Του ΠΔ144/10 (ΦΕΚ 237 Α/27-12-2010): Οργανισμός της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και 
Θράκης. 
3. Τις διατάξεις του Π.Δ. 80/2016 (ΦΕΚ 145/τ.Α΄/05-08-2016) «Ανάληψη υποχρεώσεων από τους 
Διατάκτες» και την υπ’αριθμ. 2/100018/0026/30-12-2016 (ΑΔΑ:ΨΒΞΒΗ-ΔΤΗ) σχετική του Υπουργείου 
Οικονομικών «Κοινοποίηση διατάξεων σχετικά με την ανάληψη υποχρεώσεων από τους διατάκτες και 
παροχή οδηγιών». 
4. Την υπ΄ αριθμ.ΔΔ.οικ.1327/30.3.2016 απόφαση του Περιφερειάρχη Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης 
«Παροχή εξουσιοδότησης υπογραφής εγγράφων, αποφάσεων και άλλων πράξεων «ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ» στους  προϊσταμένους Γενικών Διευθύνσεων, Διευθύνσεων, Τμημάτων και 
Γραφείων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης (ΦΕΚ 1026/Β΄/13-4-2016) όπως 
τροποποιήθηκε και ισχύει. 
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5. Το Ν.3861/2010 (ΦΕΚ112/τ.Α’/2010) «Ενίσχυση της διαφάνειας με την υποχρεωτική ανάρτηση 
νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο 
«Πρόγραμμα Διαύγεια» και άλλες διατάξεις», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.  
6. Την αριθ. 57654/22-05-2017 (ΦΕΚ1781/τ.Β’/2017) Απόφαση του Υπουργού Οικονομίας και 
Ανάπτυξης «Ρύθμιση ειδικότερων θεμάτων λειτουργίας και διαχείρισης του κεντρικού Ηλεκτρονικού 
Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ) του Υπουργείου Οικονομίας και    Ανάπτυξης», όπως 
τροποποιήθηκε και ισχύει.  
7.  Το Ν.4412/2016 (ΦΕΚ147/τ.Α’/2016) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και   Υπηρεσιών 
(προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)» και ειδικότερα το άρθρο  118, όπως 
τροποποιήθηκε και ισχύει. 
8. Το υπ’αριθμ πρωτ. 63519/911/5.2.2015 έγγραφο της Διεύθυνσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού 
της Π.Α.Μ.Θ. «1η εσωτερική εγκύκλιος ένταξης, διαχείρισης και παρακολούθησης έργων που 
σχεδιάζονται και υλοποιούνται σ’ όλη την Π.Α.Μ.-Θ., τα οποία εντάσσονται στο επιχειρησιακό 
πρόγραμμα της Π.Α.Μ.-Θ. και στα ετήσια προγράμματα δράσης». 
9. Το υπ’αριθμ. πρωτ. 57157/1103/9.5.2016 έγγραφο της Δ/νσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού της 
Π.Α.Μ.Θ  «2η Εσωτερική Εγκύκλιος ένταξης, διαχείρισης και παρακολούθησης έργων που 
σχεδιάζονται και υλοποιούνται  σε όλη την Περιφέρεια Α.Μ.Θ, τα οποία εντάσσονται στο Επιχειρησιακό 
Πρόγραμμα της  Π.Α.Μ.Θ και στα Ετήσια Προγράμματα Δράσης». 
10. Το υπ’αριθμ. 57/2018 έγγραφο της Δ/νσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού της ΠΑΜΘ «3η 
Εσωτερική Εγκύκλιος ένταξης διαχείρισης και παρακολούθησης έργων που σχεδιάζονται και 
υλοποιούνται  σε όλη την Περιφέρεια Α.Μ.Θ, τα οποία εντάσσονται στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα της  
Π.Α.Μ.Θ και στα Ετήσια Προγράμματα Δράσης».  
11. Την υπ’αριθμ. 2/2024 (ΑΔΑ:9ΩΜΜ7ΛΒ-7ΛΞ) απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής 
Μακεδονίας και Θράκης «Εκλογή μελών της Περιφερειακής Επιτροπής Περιφέρειας Α.Μ.&Θ». 
12. Την υπ’αριθμ. 110/2025//22-12-2025  απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής 
Μακεδονίας και Θράκης «Έγκριση του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης- Λοιπές Δράσεις της 
Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για το έτος 2026 (ΑΔΑ:9ΥΨΘ7ΛΒ-4ΨΦ)». 
13. Την υπ’αριθμ.404840/642/28-12-2023 Εσωτερική εγκύκλιο  9, 1η Τροποποίηση,  της Γενικής  
Δ/νσης Εσωτερικής  Λειτουργίας «Τυποποίηση διαδικασίας απ΄αυθείας αναθέσεων προμήθειας υλικών 
και υπηρεσιών».    
14. Την υπ’αριθμ.51695/121/17-02-2023 Εσωτερική εγκύκλιο  7, της Γενικής  Δ/νσης Εσωτερικής  
Λειτουργίας «Διευκρινήσεις σχετικά με ΚΑΕ που χρήζουν εξειδίκευσης πίστωσης από Οικονομική 
Επιτροπή»   
15. Το υπ΄αριθμ 56685/139/22-02-2023 έγγραφο της Γενικής Δ/νσης Εσωτερικής Λειτουργίας με θέμα: 
«Διευκρινήσεις σχετικά με την εγκύκλιο 7 « ΚΑΕ που χρήζουν εξειδίκευσης πίστωσης από Οικονομική 
Επιτροπή».                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
16. Το γεγονός ότι η δράση εντάσσεται στο Ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης του 2026 με φορέα 
υλοποίησης τη Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής ΠΕ Δράμας και υπάρχουν οι 
σχετικές πιστώσεις πηγή χρηματοδότησης: ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ. 
17. Κάθε άλλη διάταξη της ευρωπαϊκής ή εθνικής νομοθεσίας κατά το μέρος που αφορά την παρούσα 
διαγωνιστική διαδικασία. 
18. Την ανάγκη προώθησης του αγροδιατροφικού τομέα της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και 
Θράκης. 
19. Τα παρακάτω στοιχεία: 

 
Περιγραφή του έργου: 
Η ΠΑΜΘ διοργανώνει τη δράση «Επιχειρηματική Αποστολή Β2Β» η οποία θα πραγματοποιηθεί στις 
24 με 26 Μαρτίου 2026, στο Σάο Πάολο της Βραζιλίας. Η συγκεκριμένη δράση αφορά τη συμμετοχή 4 
Ελληνικών, εξαγωγικά έτοιμων επιχειρήσεων του αγροδιατροφικού τομέα  της ΠΑΜΘ και 1  
εκπροσώπου της.  
Η Βραζιλία  είναι μια χώρα που καταλαμβάνει το μεγαλύτερο μέρος της Νότιας Αμερικής. Αποτελεί 
χώρα εισόδου και  διανομής και αυξημένης κατανάλωσης, πρωτογενών προϊόντων γεγονός που την 
καθιστά αξιόλογο εμπορικό εταίρο και πόλο εξαγωγών. Ταυτόχρονα, προσφέρει μια τεράστια αγορά, 
με μεγάλο καταναλωτικό κοινό. 
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Στα πλαίσια της δράσης οι συμμετέχοντες θα επισκεφτούν καταστήματα λιανικής, θα γνωρίσουν 
διακεκριμένους εισαγωγείς τροφίμων, ποτών και φρέσκων φρούτων, ενώ παράλληλα θα  
συμμετάσχουν σε στοχευμένες B2B συναντήσεις, ειδικά σχεδιασμένες ώστε να δημιουργήσουν νέες 
εμπορικές συνεργασίες. 
Στο επίκεντρο της παρουσίας της Περιφέρειας θα βρίσκεται η δημιουργία ενός σύγχρονου και 
διαδραστικού info-kiosk στο πλαίσιο της έκθεσης «Fruit Attraction- Sao Paulo 2026», το οποίο θα 
δώσει τη δυνατότητα στους συμμετέχοντες να παρουσιάσουν- προωθήσουν το σύνολο της 
αγροδιατροφικής παραγωγής των επιχειρήσεων της Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης. Θα αποτελεί 
κεντρικό σημείο πληροφόρησης και προβολής των προϊόντων  που παράγονται στην ΑΜΘ, δίνοντας 
στους συμμετέχοντες ολοκληρωμένη εικόνα για τα ιδιαίτερα γευστικά και ποιοτικά προϊόντα και  τον 
γαστρονομικό πλούτο της περιοχής.   
 Οι προοπτικές της αγοράς τροφίμων και ποτών στη Βραζιλία αποτελούν πρόκληση, λόγω του 
μεγέθους του πληθυσμού της, της ολοένα αυξανόμενης μεσαίας τάξης – η οποία έχει μεγάλους 
ρυθμούς ανάπτυξης καθώς και των καταναλωτικών προτύπων που διαμορφώνονται στο παγκόσμιο 
γίγνεσθαι. 
Στο πρόγραμμα της Επιχειρηματικής Αποστολής, προβλέπεται συμμετοχή εκπρόσωπων  εμπορικών 
επιμελητηρίων, εισαγωγέων και  διανομέων  
 Τέλος, προβλέπονται στοχευμένες επισκέψεις σε παραγωγικές και εισαγωγικές επιχειρήσεις  της 
Βραζιλίας, γεγονός που προσφέρει άμεση εικόνα του δυναμικού και παραγωγικού περιβάλλοντος. 
Μέσα από επιτόπιες επισκέψεις, οι συμμετέχοντες θα γνωρίσουν από κοντά τις παραγωγικές 
διαδικασίες, το επίπεδο τεχνογνωσίας, τα πρότυπα ποιότητας και τις δυνατότητες κάλυψης των 
αναγκών της Βραζιλίας 
Οι συμμετέχοντες θα έχουν την ευκαιρία να αποκτήσουν μία ολοκληρωμένη και ουσιαστική εικόνα της 
ιδιαίτερης αγοράς τροφίμων και ποτών, μέσα από τη  στοχευμένη δράση, η οποία  είναι σχεδιασμένη 
έτσι ώστε οι επιχειρήσεις να ενημερωθούν  για τις καταναλωτικές προτιμήσεις, τις τάσεις της τοπικής 
αγοράς, το θεσμικό  πλαίσιο και τα δίκτυα διανομής και τοποθέτησης των προϊόντων προκειμένου να 
αξιολογήσουν σωστά τις δυνατότητες και τις προοπτικές μελλοντικής εισόδου και ανάπτυξης στην 
αγορά της.  
 Η Περιφέρεια ΑΜΘ με τη δράση αυτή μέσο της Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής ΠΕ 
Δράμας θα καλύψει το κόστος της επιχειρηματικής αποστολής και της εκπροσώπησης της ΠΑΜΘ 
 
Η  επιχειρηματική αποστολή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης αποτελείται από τις 
παρακάτω 4 εταιρείες που δραστηριοποιούνται στο ακτινίδιο: 
  
1. ΑΛΚΥΩΝ ΦΡΟΥΤΑ ΑΕ  με ΑΦΜ 800490717 
2. ΔΗΜΗΤΡΙΑΚΑ ΤΑΣΙΟΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΠΕ με ΑΦΜ 998735572 
3. ΓΚΟΥΣΤΕΡΑ ΑΕ με ΑΦΜ 999197216  
4. ΑΓΡ. ΣΥΝΕΤ. ΣΠΑΡΑΓΓΟΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΚΑΙ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΛΟΙΠΩΝ ΟΠΩΡΟΚΗΠΕΥΤΙΚΩΝ 
ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ ΧΡΥΣΟΧΩΡΙΟΥ με ΑΦΜ 096075945 
 
Την   Περιφέρεια ΑΜΘ θα εκπροσωπήσει ο Δρ. Σωτήριος Θ. Παπαδόπουλος, BSc, MSc, MBA, PhD 
Γεωπoνίας. Γενικός Διευθυντής  Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής της  Περιφέρειας Α.Μ.Θ.    

 
Σκοπός του έργου: Η Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, στοχεύει με τη χρήση του 
συγκεκριμένου εργαλείου στην ενίσχυση του αγροδιατροφικού τομέα της ΠΑΜΘ,  την προβολή και 
προώθηση των ιδιαίτερων πρωτογενών προϊόντων της, σε μία δυναμική και ταχεία αναπτυσσόμενη  
αγορά παγκοσμίως, συμβάλλοντας παράλληλα στη δημιουργία ουσιαστικών επιχειρηματικών 
ευκαιριών και στη σύναψη εμπορικών συνεργασιών για τις συμμετέχουσες επιχειρήσεις. 
Για τις ελληνικές επιχειρήσεις, η φυσική παρουσία και η απευθείας επαφή με την αγορά-στόχο, 
αποτελούν ένα από τα πλέον αποτελεσματικά εργαλεία εξωστρέφειας και ενίσχυσης των εξαγωγικών 
τους προσπαθειών. Η συμμετοχή σε οργανωμένες επιχειρηματικές αποστολές στην έδρα των 
δυνητικών συνεργατών επιτρέπει την άμεση παρουσίαση των προϊόντων, την ανάδειξη της ποιότητας 
και των ανταγωνιστικών τους πλεονεκτημάτων, καθώς και την ανάπτυξη στοχευμένων επαφών με 
αγοραστές, διανομείς και λοιπούς επαγγελματίες του κλάδου, με απώτερο στόχο τη δημιουργία 
σταθερών εμπορικών σχέσεων και την αύξηση των εξαγωγών και των πωλήσεων. 
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Παράλληλα, η επιχειρηματική αποστολή προάγει την εξωστρέφεια,  λειτουργεί εκπαιδευτικά 
παρέχοντας εμπειρία στους Έλληνες συμμετέχοντες, διευκολύνει την γνωριμία και κατά συνέπεια την  
αντίληψη της ιδιαίτερης  αγοράς τροφίμων και ποτών μέσω άμεσων επαφών με εκπροσώπους της, την 
εξοικείωση με τα δίκτυα διανομής και τοποθέτησης προϊόντων, καθώς και την ενημέρωση σχετικά με 
τις καταναλωτικές τάσεις, τις απαιτήσεις της αγοράς και το ισχύον θεσμικό πλαίσιο. 
Με τη συγκεκριμένη δράση, η Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στοχεύει στην ανάδειξη 
της ποιότητας, της αυθεντικότητας και της μοναδικότητας των τοπικών προϊόντων που συγκροτούν την 
ισχυρή ταυτότητα και αποτελούν προϊόντα-σημεία αναφοράς της Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης. 
Ταυτόχρονα, επιδιώκεται η ενίσχυση της επιχειρηματικότητας, η διεύρυνση της εξωστρέφειας της 
τοπικής παραγωγής και η συνολική τόνωση του πρωτογενούς και αγροδιατροφικού τομέα της 
Περιφέρειας. 

 
Στόχοι του έργου: 
• Προώθηση και προβολή της ΠΑΜΘ 
• Ανάπτυξη της επιχειρηματικότητας 
•  Εξωστρέφεια της παραγωγής 
• Τόνωση του πρωτογενούς τομέα της Περιφέρειας 
• Ανάδειξη της ποιότητας και της μοναδικότητας των τοπικών προϊόντων 
• Δημιουργία ευκαιριών για τους συμμετέχοντες με την σύναψη εμπορικών συμφωνιών. 
 
Χρονικό διάστημα πραγματοποίησης του έργου: 24-26 Μαρτίου 2026 
 
 Τόπος υλοποίησης του έργου: Σάο Πάολο Βραζιλία   
 
Πρόγραμμα: Ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης ΠΑΜΘ έτους 2026. 
 
Χρηματοδότηση: ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 
 
Τρόπος εκτέλεσης: Απευθείας ανάθεση (κατ’ αποκοπή), στην αποκλειστικά συνεργαζόμενη εταιρεία 
και πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος προς τον οικονομικό φορέα. 

 
Κατόπιν των ανωτέρω, η Υπηρεσία 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
Την έγκριση εξειδίκευσης της πίστωσης ποσού 29.800,00€ της δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. δια της 
Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής ΠΕ Δράμας: «Επιχειρηματική Αποστολή Β2Β ΠΕ 
Δράμας», η οποία θα πραγματοποιηθεί από τις 24 έως 26 Μαρτίου 2026 στο Σάο Πάολο της 
Βραζιλίας. ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ: ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΑΛΕ/ΕΝΑΡΙΘΜΟ: 2024906. ΚΩΔΙΚΟΣ 
ΔΡΑΣΗΣ 260802002  CPV: 79342200-5 (Υπηρεσίες προώθησης) 
 
Παρακαλούμε η εισήγησή μας να συζητηθεί στην Περιφερειακή Επιτροπή στα θέματα εκτός 
ημερήσιας διάταξης, διότι δεν υπάρχει επαρκής χρόνος ώστε να τηρηθεί το χρονοδιάγραμμα 
και να ολοκληρωθεί η διαδικασία ανάθεσης. 
 
Η Περιφερειακή Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση  

 
ΑΠΟΦΑΣΙ ΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ  

Εγκρίνει την εξειδίκευση της πίστωσης ποσού 29.800,00€ της δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. δια της 
Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής ΠΕ Δράμας: «Επιχειρηματική Αποστολή Β2Β ΠΕ 
Δράμας», η οποία θα πραγματοποιηθεί από τις 24 έως 26 Μαρτίου 2026 στο Σάο Πάολο της 
Βραζιλίας. ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ: ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΑΛΕ/ΕΝΑΡΙΘΜΟ: 2024906. ΚΩΔΙΚΟΣ 
ΔΡΑΣΗΣ 260802002  CPV: 79342200-5 (Υπηρεσίες προώθησης) 
 
 
 

ΑΔΑ: ΡΗ5Ξ7ΛΒ-ΥΕΨ



Μειοψήφησαν τα μέλη της Περιφερειακής Επιτροπής Κουρτίδης Κωνσταντίνος και Δελησταμάτης 
Βασίλειος ψηφίζοντας κατά. 
 
 
Η παρούσα  απόφαση έλαβε  α/α  191/2026. 

 
 

                 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 

 

        ΕΥΚΑΡΠΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

 

                                      ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

                             ΙΓΝΑΤΙΑΔΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 

                             ΙΣΜΑΗΛΚΟ ΦΑΤΗΧ   

                             ΜΠΑΧΑΡΙΔΟΥ ΦΑΝΗ 

                             ΠΑΥΛΑΚΑΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 

                             ΚΟΝΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

                             ΔΕΛΗΣΤΑΜΑΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

                             ΚΟΥΡΤΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
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